
Valašský trávník
Klimatické podmínky Valašska daly vzniknout odolným a zároveň kvalitním druhům 
travních směsí.

Krásné zalesněné kopce, louky, past-

viny a na stráních se krčící malé dře-

věné roubenky.

To vše a ještě mnohem více naleznete 

u nás na Valašsku. 

Valašsko je krásné, ale mnohdy i drs-

né. Život zde nebyl nikdy lehký, 

a proto jsou Valaši odolný, pracovitý 

a poctivý národ. Nejen lidé se museli 

přizpůsobit těžkým životním podmín-

kám, ale i zvířata a rostliny se musí 

velmi snažit, aby přežily. 

Odolné odrůdy

Proto se v našich Valašských horách 

zrodily vysoce kvalitní, méně nároč-

né a klimatickým podmínkám dobře 

odolné odrůdy trav, ze kterých byla 

vytvořena nová travní směs – Valašský 

trávník. Tato směs splňuje estetické 

požadavky pro běžný trávník určený 

k chatám, chalupám, rodinným dom-

kům, do parků a pro jinou okrasnou 

zeleň.

Výhody Valašského trávníku

Travní směs se skládá z druhů a odrůd 

využívaných na Valašsku již dlouhá 

léta. Tyto odrůdy jsou přizpůsobené 

klimatickým podmínkám České a také 

Slovenské republiky. Kromě toho mají 

druhy a odrůdy velice dobrý zdravotní 

stav, jsou odolné vůči vymrzání a cho-

robám. Další výhodou směsi Valašský 

trávník je skutečnost, že trávník nevy-

žaduje intenzivní údržbu.

Travní směs obsahuje v malém množ-

ství jetel plazivý, který svým bílým 

květem příjemně doplňuje vzhled 

trávníku.

Nejen Valašský trávník, ale i dalších 

22 vysoce kvalitních travních směsí 

pro jaro 2008 pro vás připravila fir-

ma Rožnovská travní semena, s. r. o. 

Na veškeré vaše dotazy vám rády 

odpoví pracovnice našeho obchod-

ního oddělení: Ing. Eva Pobořilová, 

telefon 571 685 985 a  Pavla Žižková, 

telefon 571 685 984. 

Složení směsi Valašský trávník: 

jílek vytrvalý Bača 42 %, lipnice luční 
Slezanka 15 %, lipnice hajní Dekora 
5 %, kostřava červená Valaška 30 %,  
jílek jednoletý Rožnovský 5 %, jetel 
plazivý Jura 3 %. 

Doporučený výsev: 1,5 kg / 100m²
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